
Příspěvková organizace hl. m. Prahy

od roku 1994

Zpráva o činnosti  
za rok 2022

Dáváme rodinám  
podporu a naději



„Zájem o služby Paprsku je trvale 
velký a svědčí o spokojenosti klientů 
a opatrovníků.“

Otázky pro ředitelku DC Paprsek 
Mgr. Ivanu Hejlovou
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Které události roku 2022 podle vás nejvíc 
ovlivnily životaběh Paprsku?

Jednou z nejdůležitější událostí roku 2022 bylo 
dlouho očekávané rozšíření nové ambulantní 
odlehčovací služby o službu pobytovou, která 
začala pro klienty ve věku 3 –18 let fungovat již 
během léta. Z rozšíření jsme měli radost nejen my, 
ale hlavně opatrovníci. V době letních prázdnin byla 
odlehčovací služba plně obsazena a nepřetržitě 
využívána. 

Druhou pozitivní zprávou roku 2022 bylo rozvolnění 
covidových opatření. Opět jsme se mohli společně 
vrátit k našim oblíbeným činnostem – výletům, 
kulturním a sportovním akcím a sociálnímu životu. 
Velmi citlivě jsme vnímali, jak silný dopad měla 
nutná omezení, která nám bránila ve vzájemném 
setkávání. V roce 2022 jsme si začali vše vynahrazovat. 

O jakou službu je největší zájem?

Zájem o naše služby je rovnoměrně rozprostřen. 
Velký zájem je o služby denního stacionáře, zejména 
ze strany klientů, kteří již ukončili povinnou školní 
docházku. Nejvíc nových klientů se přihlásilo 
do nově otevřené odlehčovací služby. A velmi žádaná 
mezi Pražany je i pobytová služba komunitního 
typu – domov pro osoby se zdravotním postižením.

Co byste rádi uskutečnili v nejbližších letech?

V průběhu roku 2022 probíhala výstavba pro-
stor pro další pobytovou odlehčovací službu 
na Praze 6 – Veleslavíně. Těším se, že do konce roku 
2023 zde budeme moci nabídnout nové prostory 
sedmi dospělým klientům. Ve spolupráci s hl. m. 
Prahou připravujeme projekt pobytové sociální 
služby pro 14 klientů na území Prahy 9. Věřím, 
že v roce 2023 získáme pro tuto výstavbu všechna 
nutná povolení.

Kromě navyšování kapacity a rozsahu služeb se 
nadále zaměřujeme na zvyšování jejich kvality 
úpravou vnitřních i vnějších prostor, např. insta-
lací transportních zvedacích systémů. Důležitým 
prvkem kvality je pro nás kontinuální vzdělávání 
pracovníků, podařilo se například zrealizovat školení 
bazální stimulace takzvaně na klíč.



Poskytované sociální služby v roce 2022:

•   Denní stacionář
•   Domov pro osoby se zdravotním postižením
•   Odlehčovací služba
•   Náhradní rodinná péče
•   Poradna

od roku 1994

DC Paprsek je příspěvkovou organizací hlavního města Prahy a poskytuje 
podporu dětem a mladým dospělým s mentálním a kombinovaným postižením 
a lidem s autismem formou ambulantních a pobytových služeb.

Vnímáme pozitivně, že poskytováním sociálních služeb umožňujeme rodinám 
s našimi klienty žít co nejběžnější život.
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Klienty jsou děti a dospělí 
s vážnými vývojovými 
problémy, mentálním 
a kombinovaným postižením 
a poruchami autistického 
spektra ve věkovém rozpětí 
od 2 do 40 let. Denní kapacita 
všech středisek denního 
stacionáře je 91 klientů.

Sociální služba je přednostně 
určena občanům hlavního 
města Prahy.

Středisko Hloubětín poskytuje 
služby lidem ve věku od 15 do 40 let, 
s denní kapacitou 32 klientů. 

Středisko Prosek poskytuje služby 
dětem a mladým dospělým ve věku 
od 3 do 40 let, s denní kapacitou 
30 klientů. 

Středisko DAR poskytuje služby 
dětem a mladým dospělým ve věku 
od 2 do 26 let, s denní kapacitou 
29 klientů.

Denní stacionář

Středisko Hloubětín, Šestajovická 580/19, 198 00 Praha 9; e-mail: hloubetin@dcpaprsek.org

Středisko Prosek, Bílinská 517, 190 00 Praha 9; e-mail: prosek@dcpaprsek.org

Středisko DAR, Alžírská 647/1, 160 00 Praha 6; e-mail: dar@dcpaprsek.org
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Pracujeme s konceptem plánování 
zaměřeného na člověka.

Podporujeme klienty ve vyjádření vlastních 
přání a samostatné volbě.

Více než šedesát pracovníků stacionáře zajišťovalo 
podporu a dopomoc 47 dětem a 86 mladým 
dospělým s mentálním, kombinovaným posti-
žením a s PAS. Součástí týmu denního stacionáře 
jsou pracovníci v sociálních službách, zdravotní 
sestry, sociální pracovníci, logopedky, psycholožky, 
fyzioterapeutky, speciální pedagožky a Montessori 
terapeutky.

Všem klientům jsme poskytli potřebnou míru 
podpory v oblasti hygieny, péče o zevnějšek, stra-
vování, aktivizačních a sociálně terapeutických 
činností. 

V přímé práci s klientem využíváme při snaze 
zachovat osobní a tělesný komfort koncept bazální 
stimulace, polohování, bezpečného podávání 
stravy a šetrné manipulace. Střediska jsou vyba-
vena elektrickými pojízdnými zvedáky. Transportní 
kolejnicový systém jsme rozšířili do dalších poby-
tových místností a tím jsme zvýšili kvalitu prostředí 
pro klienty i pro pracovníky. 

Naplněné cíle

  udržet klienta v rodině

  zvýšit míru jeho soběstačnosti

  umožnit klientovi aktivně využít den 
ve společnosti vrstevníků

  podpořit jeho osobní rozvoj i vyjádření vlastních 
pocitů a přání

Věková struktura klientů

do 6
7–12
13–18
19–26
27–65

Ženy
Muži

Procentuální zastoupení mužů a žen

45 %

55 %

39 %

15 % 9 %

26 %

11 %
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Podporujeme zvyšování osobních  
kompetencí

Trénujeme sociální dovednosti, při práci 
se speciálním pedagogem, psychologem 
nebo v Montessori dílně posilujeme 
kompetence klienta v oblasti komunikace, 
sociálních zdatností a samostatného života. 
Důležitou součástí kvalitní sociální služby 
je zájem pracovníků o psychickou pohodu 
a prožívání klienta. Tyto aktivity využívalo 
80 klientů.

Při práci se dřevem, v kuchyni a na zahradě 
upevňujeme dovednosti a pracovní návyky 
klientů. Tuto činnost si oblíbilo 40 klientů. 

Pravidelné denní aktivity byly obohaceny 
o návštěvy výstav, divadel, letních festivalů 
a kaváren. Uspořádali jsme ve spolupráci 
se ZŠ Speciálními turnaj v bocce, ve spo-
lupráci s Gymnáziem Voděradská proběhl 
vánoční koncert.
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Podporujeme pohyb a tělesný komfort

Nabídka pohybových aktivit a činností zaměřených 
na tělesný komfort je poskytována v rámci základ-
ních aktivizačních nebo fakultativních činností.

Uskutečnilo se více než 2 773 fyzioterapeutických 
cvičení podle konceptu reflexní terapie prof. Vojty 
a neurovývojové terapie manželů Berty a Karla 
Bobathových. Klienti mohli využít masáže lávovými 
kameny a tejpování. 

Účinky vodoléčby ve třech vířivých vanách a spe-
ciální vířivé lázně na ruce pravidelně využívalo 
76 klientů. Celkem proběhlo 1 026 terapií. 

Podporovali jsme přirozený pohyb více než 
20 klientů prostřednictvím 270 hodin tréninků 
plaveckých dovedností a zdravotního cvičení.

Více než 25 mladých lidí rozvíjelo své sportovní 
dovednosti v boccie, ping-pongu a přizpůsobených 
sportech. Někteří z nich se účastnili Národních her 
SOH.

Hipoterapie pomáhá zlepšovat fyzickou kondici, 
uvolňuje svalové napětí a učí vztahu ke zvířatům 
a přírodě. V roce 2022 proběhlo 266 terapeutických 
jízd.

Canisterapie rozšiřuje pole podnětů, působí pozi-
tivně na emoční naladění a přináší radost z fyzického 
kontaktu. V Paprsku využíváme formu individuálního 
polohování se psem i formu aktivizačního kontaktu, 
krmení, pozorování a hlazení. Klienti absolvovali 
700 setkání.

Podporujeme kreativitu a prožívání

Arteterapie je proces tvoření, který sleduje uvolnění 
napětí, pozitivní ovlivnění prožívání a nálady a pod-
poruje relaxaci. Ve výtvarných dílnách používáme 
ke stimulaci a tvoření různé materiály včetně kera-
mické hlíny, textilu, přírodnin a barev, tyto aktivity 
využívalo 95 klientů. Výsledky výtvarných dílen zdobí 
prostory denních stacionářů, obrazy jsme prezen-
tovali na prodejní výstavě v kostele v Senohrabech 
v listopadu a prosinci 2022.

Muzikoterapie přináší možnost společného hudeb-
ního prožitku klientů a je opřena o vzájemnou 
interakci při společném muzicírování. Podporuje 
verbální a neverbální komunikaci, rozvíjí hudební 
dovednosti a umožňuje příjemně trávit volný čas. 
120 klientů využilo více než 2 500 muzikoterapeu-
tických sezení a hudebních dílen.

Klienti mohli pravidelně relaxovat nebo na sebe 
nechat působit podněty v relaxačně-stimulačních  
pokojích na principu snoezelen a multisenzo- 
rické stimulace. V roce 2022 se realizovalo 
1 650 sezení.



Domov
pro osoby se zdravotním postižením

Domov Červený vrch, Alžírská 647/1, 160 00 Praha 6; e-mail: cerveny.vrch@dcpaprsek.org

Domov Setkání, Veronské náměstí 596, 109 00 Praha 111; e-mail: setkani@dcpaprsek.org

Domov Jeseniova, Jeseniova 508, 130 00 Praha 3; e-mail: jeseniova@dcpaprsek.org
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Klienty jsou lidé s mentálním a kombinovaným posti-
žením a poruchami autistického spektra ve věku 
3–65 let. Celková kapacita domovů je 15 klientů. 

Domov Červený vrch poskytuje služby lidem 
s mentálním a kombinovaným postižením a poru-
chou autistického spektra ve věku od 18 do 65 let. 
Kapacita domova je 6 klientů.

Domov Setkání poskytuje služby pouze lidem 
s mentálním a kombinovaným postižením ve věku 
od 18 do 65 let, tento domov nepřijímá klienty 
s PAS. Kapacita domova je 5 klientů.

Domov Jeseniova poskytuje službu dětem s men-
tálním a kombinovaným postižením ve věku 
od 3 do 18 let. Celková kapacita domova jsou  
4 klienti. Aktuálně poskytujeme službu čtyřem 
dětem s nařízenou ústavní výchovou.

Sociální služba je určena občanům  
hlavního města Prahy.



Jedenáct lidí s mentálním a kombinovaným 
postižením a poruchou autistického spektra, kteří 
se rozhodli osamostatnit podobně jako jejich 
vrstevníci a být nezávislí na péči rodičů, využívají 
dva domovy. Pracovníci jim pomáhají aktivně trávit 
volný čas, podporují je v roli dospělého, navazování 
a udržování mezilidských vztahů a posilují jejich 
sebevědomí a sociální návyky.

V roce 2020 jsme otevřeli malou domácnost komu-
nitního typu pro 4 děti s mentálním postižením 
s nařízenou ústavní výchovou v ulici Jeseniova. 
Během dvou let se podařilo děti začlenit do místní 
komunity, navštěvují mateřské a základní školy 
podle svých potřeb v dostupné vzdálenosti a využí-
vají služby v okolí.

 

Naplněné cíle

  zvýšit míru jejich soběstačnosti

  podpořit je v zapojování do pracovních aktivit

  podpořit je při uplatňování práv 
a oprávněných zájmů

Věková struktura klientů

Ženy
Muži

Procentuální zastoupení mužů a žen

60 %

13 % 13 %

26 %

40 %

60 %14%

do 6
7–12
19 – 26
27 – 65

O lidi v domově se stará 27 pracovníků v sociálních 
službách, 2 zdravotní sestry, sociální pracovnice, 
3 koordinátorky a vedoucí domova.
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Dádo, co ti přináší život v domově?

To je hodně složitá otázka. Hodně hodné asistenty. 
Někdy se tu cítím skvěle. Když jsou tu chápající lidé, 
je to pro mě jednodušší. V domově si můžu myslet, 
co chci, a můžu tu žít, jak chci. Můžu jezdit na různé 
výlety nebo můžu s asistenty jíst hranolky. Domov 
mi přináší radost.

V čem ti pomáhají pracovníci?

Skoro ve všem mi pomáhají. S doprovody do Duhy 
a na různé akce Paprsku. Kdykoliv potřebuju 
pomoc v domově nebo venku, pomohou mi.

Co se ti v roce 2022 podařilo?

Toho bylo spoustu. Překonala jsem druhý covid. 
Namalovala jsem šestnáct obrazů v Duze. Vznikla 
krásná výstava v kavárně AdAstra, kde byla možnost 
si zakoupit kalendář na rok 2023 s fotografiemi 
obrazů. Povedl se mi kostým na masopust. Byla 
jsem mrkev.

Co si přeješ v roce 2023?

Projet rok bez nemocí a ideálně třetí želvu. 
Další výstavu a aby vyšel i další kalendář na rok 
2024. Do pokoje si přeju další nové hlavolamy. 
Chtěla bych si v rámci malování a velkého úklidu 
trošku zmodernizovat pokojíček. 

Přeju si, ať je to tu takové, jako je to tu teď v tuto 
chvíli.

Domov Setkání představuje 
klientka Daniela (Dáda) 
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Domov Jeseniova nám představují 
sourozenci Valerie a Lukáš Terapeutka Míša 

vypráví o Domově 
Červený vrch „Nejraději mám rybičky,“ odpovídá Lukáš  

na otázku, jak mu u nás chutná. „I se mi líbí,  
že se na mě pořád smějete a že si spolu 
můžeme povídat. Rád si jezdím povídat 
s Naďou do Hloubětína. 

Těším se na léto, až budeme zase v domově 
na Červeném vrchu spát pod stanem, 
a jak pojedeme na chalupu.“ To je jeho 
označení pobytu v přírodě, který se 
snažíme zorganizovat každý rok.

Jeho sestřičce Valerii se zase líbí tanečky. 
Do kroužku chodí jednou týdně, ale 
tancuje a zpívá s námi každý den i doma. 
Vesele se na nás směje a ptá se: „Můžu 
dneska koloběžku? Můžu bonbonek?“

Také se těší na léto, až s námi zase bude 
chodit k vodě a hrát s námi na schovku 
v parku.

Líbí se mi ranní kruh, kde si povídáme 
a dohodneme se s klienty na chodu dne 
a co kdo bude chtít s kým podniknout. Mám ráda, 
když si připravujeme fresh bar a společně pečeme. 
O Vánocích jsme zdobili stromek a pekli cukroví. 
Líbí se mi hudební dílna, díky které se všem  
zlepší nálada, a výborné jsou muzikoterapie s paní 
Jindřiškou Bartošovou. 

Dělají se tu opravdu skvělé akce, třeba masopust, 
retropárty, které si dohromady všichni užíváme. 
Akce jsou vypilované do detailu včetně masek, 
kapely a občerstvení. Chodíme do divadel, jezdíme 
na výlety, pracujeme ve výtvarné dílně, hrajeme 
šachy, jezdíme do dřevodílny. Rádi si s klienty 
popovídáme u kávy a hrajeme AZ-kvíz.
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V létě 2022 jsme otevřeli 
pobytovou odlehčovací 
službu pro děti s mentálním 
a kombinovaným postižením 
ve věku od 3 do 18 let 
s denní kapacitou 4 klienti. 
Místem poskytování se stal 
nájemní třípokojový byt 
v nově zrekonstruovaném 
objektu Prahy 10. Podporu 
a dopomoc dětem poskytovalo 
6 pracovníků v sociálních 
službách pod vedením 
koordinátorky.

V době pobytu klienta 
v odlehčovací službě rodina 
mohla načerpat nové síly, vyřídit 
si nezbytné záležitosti, případně 
vyřešit své zdravotní problémy. 
Službu využilo více než 40 rodin 
z hlavního města Prahy.

V roce 2022 jsme zahájili 
stavební práce na vybudování 
další odlehčovací služby 
v Praze 6 – Veleslavíně 
pro dospělé klienty s mentálním 
a kombinovaným postižením.

Odlehčovací služba Grébovka 

Odlehčovací služba Grébovka, 
U Vršovického nádraží 30/30, 101 00 Praha 10 – Vršovice, e-mail: grebovka@dcpaprsek.org

1

1
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 Ženy
 Muži

Procentuální zastoupení mužů a žen

30 %

70 %

Věková struktura klientů

52 %

39 %
9%

do 6
7–12
13–18

Mám čtrnáctiletou dceru s kombinovaným posti-
žením a těžší formou epilepsie. Abych mohla péči 
o ni dlouhodobě zvládat, potřebuji občas odpo-
činek. Také se potřebuji věnovat mladšímu zdra-
vému synovi. Odlehčovací službu „Grébovka“ jsme 
proto vyzkoušeli hned po jejím otevření v roce 2021. 
Službu nyní využíváme hlavně na víkendové pobyty 
v intervalu asi jednou za měsíc. Velkou pomocí je 
možnost využití služby o prázdninách. 

Můžeme tak se synem vyrazit na aktivní dovolenou 
na kolo či na lyže a přiblížit se tím alespoň na chvíli 
životu normální rodiny. Všichni členové rodiny 
mohou načerpat síly pro další péči.  Nic z toho by 
bez odlehčovací služby nebylo možné. Služba je 
přizpůsobena možnostem a schopnostem dcery, 
je zde velmi domácí a útulné prostředí a proško-
lení pracovníci. Děkujeme za celou naši rodinu, 
že máme možnost takovou službu využívat.

Odlehčovací službu nám představuje 
paní Jarmila Neuwirthová, maminka Dory
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Náhradní rodinná péče

Rodinné centrum Zdeňka Matějčka, Svépravická 701, 198 00 Praha 9 – Hloubětín1

1

Nabízíme komplexní 
psychologickou péči  
pro rodiny a jejich jednotlivé 
členy s přednostním zaměřením 
na náhradní rodinu  
a náhradní rodičovství.  
Vycházíme z myšlenek 
uznávaného psychologa 
prof. Zdeňka Matějčka, který 
se jako první u nás začal 
do hloubky zabývat situací 
dětí v dětských domovech 
a náhradní rodinnou péčí.

Využíváme metody 
psychologické diagnostiky, 
konzultací, individuální 
a rodinnou terapii, přednášky, 
kluby a další programy.

Program náhradní 
rodinné péče zahrnuje: 

•  vedení přípravných 
kurzů

•  odborné posouzení 
žadatelů

•  psychologickou 
podporu rodin 

•  psychoterapeutickou 
podporu dětí žijících 
v dětském domově

•  podpůrné skupiny 
pro pěstouny 
i pro mladé

•  vzdělávací programy

•  lektorskou činnost
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V roce 2022 prošlo přípravami a psychologickým posouzením:

Adopce: 41 žadatelů

Pěstounská péče dlouhodobá: 26 žadatelů

V rámci programu péče o rodinu, mimo žadatele o náhradní 
rodinnou péči, proběhlo během roku 2022 v Rodinném centru 
Zdeňka Matějčka 615 konzultací za přítomnosti 798 klientů. 

300 odborných konzultací pro 401 klientů se týkalo oblasti 
náhradní rodinné péče.

„Není nechtěných dětí. 
Jsou jen děti, které dosud 
nenalezly svou rodinu.“
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Poradna

Poradna Hloubětín, Šestajovická 580/19, 198 00 Praha 9; e-mail: hloubetin@dcpaprsek.org

Poradna Prosek, Bílinská 517, 190 00 Praha 9; e-mail: prosek@dcpaprsek.org

Poradna DAR, Alžírská 647/1, 160 00 Praha 6; e-mail: dar@dcpaprsek.org

1

2

3

3

2

1

Poskytuje psychologické a speciálně-pedagogické 
poradenství rodinám s dětmi a dospívajícími 
a služby v oblasti psychoterapie, logopedie, 
fyzioterapie a terapie podle M. Montessori. 

V roce 2022 využilo odbornou podporu a pomoc 
více než 2 000 rodin a jednotlivců z Prahy 
a širokého okolí.
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Hospodaření DC Paprsek 
v roce 2022

Výnosy

vlastní příjmy: 10 905 500 Kč 
příjmy z vlastní činnosti – obědy zam., testování  452 100 Kč 
příjmy od klientů za ubytování  694 700 Kč 
úhrady za stravu  1 310 600 Kč 
úhrady za fakultativní služby  1 394 000 Kč 
příspěvek na péči 7 054 000 Kč 
použití fondů: 2 057 600 Kč 
použití rezervního fondu  531 200 Kč 
použití investičního fondu  1 526 400 Kč 
výnosy z úroků  4 600 Kč 
ostatní příjmy z činnosti  200 500 Kč 
státní dotace  19 634 000 Kč 
příspěvek zřizovatele  63 231 100 Kč 
ostatní dotace  27 900 Kč 
c e l k e m  96 061 200 Kč 

Náklady

materiálové náklady 3 192 800 Kč 
spotřeba energie  2 841 500 Kč 
opravy a udržování 3 960 400 Kč 
cestovné  2 000 Kč 
náklady na reprezentaci  135 800 Kč 
ostatní služby – telefony, školení apod. 5 244 300 Kč 
mzdové náklady  56 624 300 Kč 
zákonné sociální a zdravotní pojištění  18 545 000 Kč 

zákonné soc. náklady – FKSP, vzdělávání, lék. prohlídky  2 020 200 Kč 

jiné sociální pojištění – povinné  237 800 Kč 
platby daní a poplatků  1 600 Kč 
odpisy DNM a DHM  2 564 300 Kč 
pořízení majetku 3–40 tis. Kč  598 900 Kč 
daň z příjmu 900 Kč 
náklady z vyřazených pohledávek  91 400 Kč 
c e l k e m  96 061 200 Kč 
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DC Paprsek dlouhodobě spolupracuje se spolky 
a ústavy, které byly založeny jako podporující 
neziskové organizace jednotlivých středisek. 

Středisko Hloubětín podporuje Hloubětínský Paprsek, z.s., www.hloubetinskypaprsek.cz
Středisko DAR podporuje Sdružení rodičů a přátel střediska „DAR“, z.ú., http://dar.braillnet.cz
Středisko Prosek podporují Paprsky pomoci, z.s., www.paprskypomoci.cz

Autobusová doprava PragoTour
BEZBATOUR 
CSS Tloskov
Diakonie ČCE Stodůlky
Diagnostický ústav pro mládež, Lublaňská, Praha 2
Elpida, Vital
Gymnázium Voděradská
IC Zahrada
ICSS Odlochovice 
Jedličkův ústav
NAUTIS
OSPOD Praha 9, 14
RS Lesák, Chlum u Třeboně
Ruka pro život, Praha
SŠ, ZŠ a MŠ Chotouňská, Praha 10
ZŠ Tolerance, Praha 9
ZŠ Zahrádka, Praha 3
ZŠS, Praha 10, Starostrašnická
ZŠS a PŠ Rooseveltova, Praha 6 

Spolupracující organizace:

DC Paprsek dlouhodobě spolupracuje se spolky 
a ústavy, které byly založeny jako podporující  
neziskové organizace jednotlivých středisek. 

Středisko Hloubětín podporuje Hloubětínský Paprsek, z. s., www.hloubetinskypaprsek.cz
Středisko DAR podporuje Sdružení rodičů a přátel střediska „DAR“ z. ú., http://dar.braillnet.cz
Středisko Prosek podporují Paprsky pomoci, z. s., www.paprskypomoci.cz
Středisko Setkání podporuje Spolek Paprskovec, www.paprskovec.cz
Středisko Lahovice podporuje Autistik z. s., www.autistik.cz

ALIMPEX food a.s.
Bikers Prague
Biogenix, s.r.o.
cre8 s.r.o.
Dohnal Tomáš
Generali Investments CEE
Gočaltovský Pavel
Klemperová Kristina
Kremser Roman
MacGregor Pelikánová Radka

McKinsey & Company
Nadace Charty 77 – Konto Bariéry
Nadační fond Mixit
Pelda Viktor
Pěničková s.r.o.
Rodiče dětí z MŠ Milíčův dům
Tovek spol. s.r.o. 
Tůmová Marie

Děkujeme všem pracovníkům, kteří každodenně dávají podporu našim klientům tam, 
kde je to potřeba. Děkujeme zřizovateli hlavnímu městu Praha, MPSV a organizacím, 
které s námi spolupracují, i všem, kteří nás podporují svou přízní a pozorností nebo 
finančními prostředky a věcnými dary. Uvědomujeme si, že to není samozřejmá pomoc.

Vaší podpory si nesmírně vážíme.
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Historie činnosti DC Paprsek
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DC Paprsek
Šestajovická 580/19, 198 00 Praha 9 – Hloubětín
tel. 281 866 654, www.dcpaprsek.org
č. ú. 2001420006/6000
IČ: 70875413

DC Paprsek bylo v roce 2007 registrováno jako poskytovatel 
sociálních služeb podle zákona 108/2006 Sb.

Fotografi e: Roman Černý


